

Aktuális 3

https://www.kelet.hu/download/Kelet_20190201.pdf

Terroristák célpontjai, áldozatai

Az üldözött keresztények segítése emberi és erkölcsi kötelessége is az európalaknak.

MÁRIAPÓCS. Mit tesz Magyarország kormánya, s mit tehetnek a civil szervezetek, segítőkész magánemberek az üldözött keresztények védelme, megsegítése érdekében? Többek között ezekre a kérdésekre adott választ csütörtökön Azbej Tristan, a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkár Máriapócson a Hierotheosz Egyesület által szervezett ifjúsági találkozón.

- A Közel-Keleten kereszténynek lenni egészen más, jóval kockázatosabb, mint Európában. Magyarország helyesen teszi, hogy kiáll az üldözöttekért, és segíti hittestvéreit. Lehetőségeinkhez mérten ezt kell tennünk nekünk és minden XXI. századi európai kereszténynek is - fogalmazott Kiss András, a görögkatolikus civil szervezet elnöke.

- Hazánk humanitárius programja, a Hungary Helps, 2017-ben indult, két fő célja a migráció megelőzése helyi segítségnyújtással, valamint az üldözött keresztények támogatása, ez emberi és erkölcsi kötelességünk is. Tesz-



Kocsis Fülöp a Görögkatolikus Szemlélet Magazin egyik friss példányával ajándékozta meg a találkozón Azbej Tristan államtitkárt FOTÓ: PALICZ ISTVÁN

szük mindezt politikai síkon, nemzetközi diplomáciai fórumokon, illetve humanitárius cselekvéssel. Háború utáni újjáépítési programjaink vannak Szíriában, Irakban, Libanonban, Afrikában, Nigériában és Egyiptomban, ahol a keresztények terrorista szervezetek célpontjai, áldozatai - sorolta az államtitkár.

Önkéntességi program indul

- A hitük miatt szenvedő keresztény embertársaink segítése nem csak a kormány, hanem az összmagyarság szívégye, erről tanúskodik az a számtalan felajánlás, támogatás, amellyel akár az egyházat, akár az államtitkár-

ságunkat megkeresik. Sokan a kommunikációs térben hirdetik kiállásukat a jó ügy mellett, nem kevesen a Hungary Helps idén induló önkéntességi programjához szeretnének csatlakozni - tette hozzá Azbej Tristan.

Kocsis Fülöp hajdúdorogi érsek-metropolita arról mesélt, mit tapasztalt a szíriai látogatásakor, milyen megrázó problémákkal, sorstragédiákkal szembesült. - Ettől kezdve számomra megváltozott a világ. Elkötelezett hírmondója lettem annak, hogy amit ott láttam, elmondjam másoknak, leromboljam a Közel-Kelettel kapcsolatos tévhiteket és közöljem a valós tényeket. **KM**